

# БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ



СРЕДА

15 июля 2020 года

№ 55 (2390)

Подписной индекс издания 54950



ДЕПАРТАМЕНТ АПК ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РЫБОЛОВСТВА И РЫБОВОДСТВА

**ИТОГИ НЕРЕСТА И НАГРАЖДЕНИЕ РЫБАКОВ –  
В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ  
РЫБОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СОВЕТ**



Очередное заседание Рыбохозяйственного совета региона прошло в преддверии Дня рыбака на базе института биологии внутренних вод имени И.Д. Папанина РАН в посёлке Борок Некоузского района. Представители регионального Правительства, областного департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка, научно-исследовательской сферы, контролирующих структур и правоохранительных органов, а также рыболовных и рыбоводных предприятий обсудили итоги прошедшего нереста в регионе, и перспективы развития рыболовства в Ярославской области.

Открывая заседание, заместитель Председателя Правительства Ярославской области Валерий Холодов подчеркнул, что ярославская земля располагает значительными водными и рыбными ресурсами – большое количество рек и озер, образующее площадь более чем 6 тысяч квадратных километров, способствует развитию рыбохозяйственного потенциала области.

Около 40 видов рыб, среди которых лещ, плотва, щука, судак, чехонь, густера, сом и окунь, а также краснокнижные стерлядь, переславская ряпушка, хариус, белоглазка, линь и берш.

И сегодня аквакультура – приоритетное направление деятельности агропромышленного комплекса Ярославской области в рамках комплексной социально-экономической программы развития региона

«10 точек роста», разработанной губернатором Дмитрием Мироновым, – отметил Валерий Холодов и уточнил, что в регионе рыболовство ведется на 27 рыболовных участках, из которых 21 предназначен для промышленного рыболовства, 6 – для организованного любительского и спортивного рыболовства.

По словам зампреда Правительства, основной задачей рыболовства является сохранение водных биологических ресурсов путем совершенствования контрольно-надзорной деятельности за соблюдением законодательства в сфере рыболовства, а также искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов. Для решения этой задачи в Ярославской области ежегодно осуществляется выпуск мальков и молоди различных видов рыб в водоемы.

*Продолжение темы  
на 3-й стр.*

## ПРОТОКОЛ № 2

заседания общественной комиссии  
Большесельского муниципального района

с. Большое Село от 10.07.2020г.

Председательствовал: Лубенин В.А. – глава Администрации Большесельского муниципального района.

Протокол вела: Дорошенко С.Н. – ведущий специалист организационно-правового отдела Администрации БМР.

На заседании присутствовали: Виноградов С.Г. – первый заместитель Главы Администрации Большесельского муниципального района; Леванцова С.Н. – заместитель Главы Администрации Большесельского муниципального района; Игнатъев И.А. – заведующий отделом ЖКХ и строительства Администрации Большесельского муниципального района; Березин А.В. – Глава Благовещенского сельского поселения; Новиков Ф.Ю. – Глава Вареговского сельского поселения; Кольчугина О.А. – Глава Большесельского сельского поселения; Макарова Н.Д. – председатель Общественной палаты Большесельского МР, член Общественной палаты Ярославской области; Окунева Г.Н. – главный редактор газеты «Большесельские вести».

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Об утверждении проекта Большесельского муниципального района, подлежащего реализации в 2021г. на дополнительные бонусные средства в рамках губернаторского проекта «Решаем Вместе!».

**СЛУШАЛИ:**

Главу Большесельского муниципального района В.А.Лубенина об утверждении проекта Большесельского муниципального района, подлежащего реализации в 2021г. на дополнительные бонусные средства в рамках губернаторского проекта «Решаем Вместе!».

**ВЫСТУПАЛИ:**

Виноградов С.Г. – первый заместитель Главы Администрации Большесельского муниципального района  
Игнатъев И.А. – заведующий отделом ЖКХ и строительства Администрации Большесельского муниципального района;  
Кольчугина О.А. – глава Большесельского сельского поселения  
Новиков Ф.Ю. – глава Вареговского сельского поселения;

**РЕШИЛИ:**

**1. Утвердить проект Большесельского сельского поселения «Благоустройство пешеходной дорожки вдоль левого берега реки Юхоть по ул. Челюскинцев и ул. Набережная в с. Большое**



**Село», подлежащий реализации в 2021г. на дополнительные бонусные средства в сумме 1500000 рублей., занявший 2 место по результатам голосования, по выбору объекта Большесельского муниципального района для включения в губернаторский проект «Решаем Вместе!» в 2021 году, проходившего на территории района в период с 25 июня 2020г. по 01 июля 2020г.**

Председатель Общественной комиссии: Лубенин В.А.

Члены общественной комиссии: Виноградов С.Г.; Леванцова С.Н.; Березин А.В.; Новиков Ф.Ю.; Макарова Н.Д.; Окунева Г.Н.; Игнатъев И.А.; Кольчугина О.А.

Протокол вела: С.Н.Дорошенко.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В АРЕНДУ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Большесельского муниципального района извещает о наличии земельных участков для предоставления в аренду гражданам или крестьянским (фермерским) хозяйствам из земель населенных пунктов:

ЛОТ № 1. Земельный участок: категория земли населенных пунктов, местоположение: Ярославская область, Большесельский р-н, Большесельское с/п, с.Новое, ул.Октябрьская, площадью 771 кв.м., условный кадастровый номер 76:01:023001:3У1, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

ЛОТ № 2. Земельный участок: категория земли населенных пунктов,

местоположение: Ярославская область, Большесельский р-н, Благовещенское с/п, д.Борисовское, ул.Молодежная, площадью 1631 кв.м., условный кадастровый номер 76:01:042801:3У1, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

ЛОТ №3. Земельный участок: категория – земли населенных пунктов, местоположение: Ярославская область, Большесельский район, Благовещенское сельское поселение, площадью 1243 кв.м., условный кадастровый номер 76:01:042801:3У1, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков, вправе при личном обращении в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды

вышеуказанных земельных участков по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, д. 9

Ознакомиться со схемой расположения на кадастровом плане территории предоставляемых земельных участков и подать заявление об участии в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков можно по адресу : Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, д. 9, кабинет №2 (1-ый этаж).

Заявления принимаются с 16 июля 2020 г. по 14 августа 2020г.

Режим работы : пн. 08.00-17.00, вт-пт 08.30-16.30, обеденный перерыв с 12.00-13.00. Телефон для справок: 8(48542)2-93-48, официальный сайт Администрации Большесельского муниципального района <http://большесельский-район.рф/>

И.о. главы Большесельского муниципального района  
С.Г.ВИНОГРАДОВ



МАЛАЯ РОДИНА

# ТЫ ЖИВИ МОЯ ДЕРЕВНЯ!

*«Люблю тебя в любое время года,  
Мое родное русское село.  
И в теплый день, влюблю непогоду  
С тобой всегда мне на душе светло.  
Кивает мне знакомая березка,  
А в ответ ей «здравствуй» говорю.  
Как хорошо мне,  
как по-русски просто  
Жить в моем светлом,  
ласковом краю!».*

Деревня Миглино – расположенная в 40 км от областного центра – старинного города Ярославля, в 12 км от районного центра – села Большое Село и в 2 км от автотрассы Ярославль – Углич. Дата образования деревни не установлена, так же не известно и происхождение названия деревни.

В давние времена вокруг Миглино располагались деревни: Нестерково, Гринёво, Мартынцево, Арефино, Николаевское, Марьино, Кулиги, Федотово, Ильичино, Панькино, Черницыно, Новенькое, Новосёлки, Кропоткино, Волково; хутора: Парфена, Самуила, Крамберг и другие. В настоящее время хуторов и многих деревень уже нет. Почти со всех сторон деревня окружена ручьями и низинами, что сильно сказывалось на состоянии дорог. Они были совершенно непролазны и непроходимы. По началу они разбивались лошадьми и телегами, затем тракторами и машинами. Только в конце 80-х годов смогли проложить асфальт между деревнями Арефино и Миглино, что способствовало запуску рейсового автобуса до с. Большое Село, который ходит три раза в неделю.

Что касается населения, то существует предположение, что помимо обычных крестьян, в д. Миглино жил барин со своей семьей. Со слов Лидии Фёдоровны Раковой, напротив дома, в котором в настоящее время проживает семья Колесниковых, был огромный барский дом. В доме был большой зал, много комнат и печь, обложенная изразцом – большая редкость для того времени. До настоящего времени сохранился барский пруд. Существует и другое предположение, что миглинские земли принадлежали господам Рыкачевым, имение которых находилось в д. Николаевское. Рыкачев М. А. – ученый с мировым именем, основоположник метеорологии и воздухоплавания, свое детство провёл на нашей земле.

Старожилы нашей деревни помнят зажиточного крестьянина Виноградова, в лавке которого покупали керосин для ламп и другие товары первой необходимости.

Сюда переселялись люди из других мест, например, Брянщины, Белоруссии. Так семья Раковых переселилась из Нижегородской области. Глава семьи ухаживал за лошадьми в барской конюшне, его жена была кухаркой, чудесно готовила, а также умела стирать, гладить и крахмалить. Поселились они сначала в Напорове, потом переехали в Миглино. Семья Войтовых поселилась в окрестностях деревни Миглино. Братья Войтовы Антип, Изот и Пётр поселились в д. Николаевское. Их сестра Авдотья Ивановна с мужем Николаем Семеновичем Щитниковым поселились в д. Новосёлки. На хуторах поселились между

Миглино и Новеньким – Парфён, между Новеньким и Волковым – Самуил, между Волковым и Николаевским – Крамберг. В последствии эти хутора были названы в их честь.

Жизнь крестьян до революции была тяжелой: жили в основном натуральным хозяйством, работали на барина. После революции произошла организация колхоза, но легче жизнь не стала. В колхозе работали за трудодни, на которые в конце года начисляли зарплату. Но как обычно на руки ничего не выходило. Старались жить своим хозяйством, но в колхозе необходимо было выработать определенное количество выходов на работу (практически весь год). Это устанавливалось на общем собрании колхозников. Если же кто-то не выработывал установленный минимум, их могли судить, как тунеядцев.

В 1934 году был организован колхоз «Верный путь», в который входило Миглино и еще несколько деревень. Первым председателем колхоза был крестьянин этой деревни, Сабуров Александр Иванович. В дальнейшем, соединив несколько колхозов, был образован колхоз «Ясная поляна» с центром в д. Миглино.

Из воспоминаний старожилы Бутиной В. И. известно, что семья Марии и Ивана Бутиных переехала из д. Варегово. Землю им для огорода выделили, но лошади для вспашки не дали и им пришлось копать лопатами с малолетними дочерьми. Держали корову, овец, коз, кур. Косить для своих животных разрешали поздней осенью – осоку по замёрзшим болотинам, да оставшуюся не скошенной в лесу траву.

Жили очень бедно. Все, какие были продукты – молоко, мясо, даже ягоды и овощи с огорода продавали рабочим на образованном торфопредприятии. На вырученные деньги покупали одежду, ремонтировали дома, а в первую очередь нужно было уплатить налог государству. В качестве налога сдавали молоко на «маслобойку», которая была в Миглино. На «маслобойке» молоко разделяли на сливки и обрат. Обрат перерабатывали на казеин.

При разработке вареговских болот и образовании Вареговского торфопредприятия, было разрешено определенному количеству колхозников перейти на работу туда, но их семьи оставались в колхозе. Семьям, мужья которых работали на торфопредприятии, жить стало легче, так как им платили зарплату. Выдавали продукты – пайки, иногда материю – ситец. Но на работу приходилось ходить 12 км. Уйти из колхоза или уехать было трудно, так как колхозникам паспорта не выдавали.

В д. Миглино были магазин, почта, изба – читальня, клуб, сельсовет. В клубе нечасто показывали кино, были танцы, художественная самодеятельность. Избачем работала Соколова Людмила. Медпункт был в д. Арефино, в доме, ранее принадлежащем купцу Полушкину. Начальная школа была в д. Кропоткино, куда ходили дети не только из Миглино, но и из других деревень. Зимы стояли суровые, морозы под 40



градусов. Родители одевали ребятшек во всё, что можно, укутывали полушалками и отправляли пешком в школу. Не дай Бог, упадет малыш, встать было очень трудно. Не явиться в школу можно было только по причине болезни. Сначала учились в маленькой разваливающейся избе. Потом построили большую школу на высоком фундаменте, с высокими окнами, светлыми классами.

Школа была рядом с церковью. В дальнейшем, когда школу перевезли в Миглино, учителем работала Котина Валентина Степановна, более 50 лет своей жизни отдавшая школе.

В Кропоткине был построен храм в честь Воскресения Христова. Батюшка с семьей жил в д. Новосёлки. На службу в церковь шли семьями. Народа было очень много, особенно в великие праздники. Колокольный звон был слышен и в Миглино. Вспоминаю посещение богослужений, Ракова Лидия Фёдоровна говорит, что в самом храме было очень красиво: фрески на куполе, иконы на стенах, паникадила, множество зажженных свечей создавали особое настроение, вера в Бога у людей была велика. В 1937 году церковь закрыли и разрушили. Но люди во время войны шли и молились на руинах о ниспослании победы и возвращении своих близких с фронта.

С началом войны жизнь стала ещё тяжелее. Мужчин призвали на фронт. Также забрали молодых и трудоспособных лошадей. Работали женщины, дети, да старики. Рабочий день был с утра до позднего вечера. А кто работал на ферме, ещё выходили и на работу в поле. Домашнюю работу выполняли рано утром и ночью. У кого были дети, вся домашняя работа ложилась на них.

Налоги стали ещё жестче. Не успев уплатить вовремя налог, М.И. Бутина была арестована, и её увезли на лошади в Большое Село. Отпустили через сутки, так как дома остались три малолетние дочки. Потом семьи, в которых члены семьи были призваны в армию, освобождались от налогов.

Самое тяжёлое время было, когда свои продукты, а особенно картофель, заканчивались. Наступал голод. Всё время хотелось есть. Ели всё – молодую

травку, липовые почки и листья, крапиву, лебеду. Собирали чибрики (гнилую, мороженую картошку) и с горстью муки толкли и пекли странного цвета несъедобный хлеб. Хлеб на карточках получали в магазине посёлка Варегово 2, за 12 км от Миглино.

Пахали женщины на быках. Погонщиками были ребята постарше. Упрямых животных было не так-то просто заставить тащить плуг и удерживать в борозде. На учёте была каждая горсть зерна. Упаси, Господи, взять хотя бы горсточку в карман, а дома голодные дети. По закону военного времени за горсть зерна было наказание – тюрьма, лагеря.

В дальнейшем на пахоту пригоняли трактора из села Андреевское, где в разрушенной церкви была расположена МТС. На тракторах, как и везде, работали женщины.

Хлеб убирали вручную, жали серпами. Снопки возили и сушили в риге, потом цепями их молотили. Сортировали зерно на веялах: машинах с решетками. Колесо вращающего решета крутили вручную. Часты были случаи, когда у зазевавшихся девочек, крутивших колесо, рука попадала под ремень. Человек оставался инвалидом. Была надежда, что после победы, вернутся с фронта мужчины и станет легче. Но всё чаще стали приходиться с фронта похоронки. Пришёл израненный Раков Степан и стал председателем колхоза. М.И. Бутина получила похоронку.

И действительно, после победы стало легче: вернулись с фронта мужчины, взяли на себя тяжёлую работу.

Старшая дочь Марии Бутиной Валентина закончила начальную школу. Дальше учиться нужно было идти в Андреевское, где была семилетняя школа. А это 14 км пешком каждый день в одну сторону. У кого была возможность, ставили детей на квартиру в Андреевском или посёлке второго участка. У Марии Ивановны возможности такой не было, платить было нечем, да и одеть, обути было нечего. Отдала она дочь Валю в няньки на третий участок с. Варегово. Когда ей исполнилось 16 лет, пришлось предписание вернуться в колхоз. Но к тому времени Валентине сумели выправить

паспорт, и она уехала в город Ярославль, где и живёт по сегодняшний день. Но без слёз не может вспоминать то тяжёлое время.

Школу из Кропоткина перевезли в Миглино. Здесь была открыта семилетняя школа.

В 1965 году колхоз «Ясная поляна» был реорганизован в совхоз. С августа 1965 года люди стали получать ежемесячно заработную плату, ежегодные отпуска, при заболевании оплачивались больничные, женщины получили право на декретный отпуск.

Стали поступать в совхоз машины, трактора, современные комбайны, построили сушильное хозяйство, фермы с молокопроводом и транспортёр для удаления навоза. Деревня стала расти. Построили двухэтажную школу, детсад, котельную, благоустроенные дома.

К великому сожалению, как и миллионы таких хозяйств, «Ясная поляна» прекратила своё существование. Сейчас в Миглино работает 9-ти летняя школа, детский сад, почта, медпункт, библиотека, клуб, магазин. Но самое главное – нет совхоза, а значит, нет работы.

Молодёжь из деревни уезжает. Люди стараются как-то выжить в этих непростых условиях, находят работу в городе Ярославле и в других местах, где можно заработать на жизнь.

В.И. Бутиной и Л. Ф. Раковой сейчас за 80, хоть и прожили они всю сознательную жизнь в городе, но сердцем так и остались в деревне. Каждую весну приезжают в родительский дом, сажая огород. Лидия Фёдоровна разводит цветы, своим хобби «заразила» всю деревню. Валентина Ивановна подкармливает брошенных животных и птиц, т.к. прекрасно знает, что такое голод. Говорят, что история развивается по спирали и очень хочется надеяться, что виток достигнет своего апогея и жизнь в миглинской стороне станет счастливой, радостной и прекрасной.

Материал собирала  
**НОВИКОВА**  
Ираида Михайловна,  
по воспоминаниям жителей  
деревни Миглино, в основном  
**БУТИНОЙ В.И.**  
и **РАКОВОЙ Л.Ф.**



ДЕПАРТАМЕНТ АПК ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

# ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РЫБОЛОВСТВА И РЫБОВОДСТВА

## ИТОГИ НЕРЕСТА И НАГРАЖДЕНИЕ РЫБАКОВ – В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ РЫБОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Так, в 2020 году в водные объекты рыбохозяйственного значения региона выпустили 3,5 миллиона мальков щуки, 64,5 тысячи молоди стерляди, готовят к выпуску 92 тысячи мальков сазана. Это значительно превышает показатели прошлого года: в 2019-м в водоемы было выпущено 2,3 миллиона мальков различных видов рыб.

В прошлом году в Ярославской области добыто 1,4 тысячи тонн водных биологических ресурсов, это на 2 % выше к уровню 2018 года. Производство товарной рыбы за 2019 год составило 30 тонн, что на 50 % больше в сравнении с 2018 годом.

К сожалению, одной из главных проблем в сфере сохранения и преумножения водных биоресурсов остается браконьерство.

Как доложил на совещании начальник отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Ярославской и Вологодской (Череповецкий район) областям Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Виталий Шульга, за 6 месяцев 2020 года выявлено 496 административных правонарушений в сфере рыболовства, это в два раза превышает прошлогодний показатель.

Сумма наложенных штрафов достигла 774 тысяч рублей (в 2019-м – 415 тысяч рублей), взыскано 531 тысяча рублей. Правонарушителям предъявлен к возмещению ущерб в размере 860 тысяч рублей, взыскано 843 тысячи рублей, – рассказал Виталий Шульга. – Из незаконного оборота изъято 292 килограмма водных биологических ресурсов и 243 запрещенных сетных орудия вылова (в 2019-м – 221).

В период нереста 2020 года правоохранительными, контрольными и надзорными органами проведено 1816 рейдовых мероприятий, что на 21% больше чем за аналогичный период прошлого года. Из незаконного оборота было изъято 1193 экземпляра рыбы, 222 сетных орудия лова.

Также в результате мероприятий составлено 385 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 8.37 КоАП РФ (в аналогичном периоде прошлого года – 143). Кроме того, в 2020 году наблюдается увеличение количества возбужденных уголовных дел о преступлениях, предусмотренных статьей 256 УК РФ. Так, в 2020-м возбуждено 48 уголовных дел, что на 71% больше, чем в аналогичный период 2019 года.

Участники совещания сошлись во мнении, что, учитывая

количество выявляемых ежегодно нарушений законодательства в области рыболовства, необходимо принятие дополнительных мер, направленных на борьбу с незаконной добычей и оборотом водных биологических ресурсов.

Так, нужно организовать на базе собственников рыболовных участков единые пункты приема добытой рыбы с обязательным наличием на данных

пунктов законодательства о рыболовстве сотрудниками данных организаций.

Также члены совета отметили необходимость создания общественной организации рыбопромысловиков, деятельность которой будет ориентирована на легальную добычу и оборот водных биологических ресурсов.

Говоря о перспективах развития рыбохозяйственного



пунктах специалистов в области ветеринарии, что даст возможность объективно контролировать и учитывать добытые биоресурсы. Кроме этого, стоит ввести ограничение минимального объема добычи водных биологических ресурсов на одно разрешение для осуществления промышленного рыболовства с учетом экономической целесообразности и проработать вопрос о привлечении к ответственности руководителей рыбодобывающих организаций в случае выявления фактов нарушения тре-

комплекса региона, директор департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка области Евгений Сорокин отметил, что сейчас на территории региона в рамках развития товарного рыболовства реализуются инвестиционные проекты с общим объемом инвестиций 800 млн. рублей. На базе КФХ «Ярославская форель» в Ярославском районе выращивают радужную форель, балтийского сига, в столице региона предприниматель Владимир Салахутдинов реализует



проект по выращиванию клариевого сома (планируется производить в год 16 тонн товарной рыбы, далее объемы будут увеличены втрое).

В Пошехонском районе реализован проект по выращиванию осетровых видов рыб. После выхода на проектную мощность производство товарной рыбы составит 5 тонн в год.

ООО «ИнАгроБио», которое разрабатывает корма для рыб, также начало реализацию проекта по выращиванию клариевого мраморного сома в Ростовском районе. Ферма планирует получать 1250 тонн живой рыбы в год.

Кроме этого, научно-производственная фирма «Касатка» работает над запуском индустриального рыболовного научно-производственного комплекса по производству стерляди, судака и другой товарной рыбы ценных пород – объект расположен на базе научного городка института биологии внутренних вод имени И.Д. Папанина РАН. В рамках Рыбосовета гости совещания могли воочию увидеть реализацию проекта. Генеральный директор ООО «Научно-производственная фирма «Касатка» Дмитрий Новиков рассказал, что уже в августе в тестовом режиме будет запущен инкубационно-мальковый цех площадью 160 квадратных метров – планируется выпускать

около миллиона штук мальков в год. Также здесь будут работать над товарным производством рыбы ценных пород. При выходе рыболовного комплекса на полную проектную мощность планируется производство 100 тонн рыбы в год.

В рамках Рыбосовета в преддверии Дня рыбака, который в этом году отмечался 12 июля, Валерий Холодов наградил почетными грамотами, благодарностями губернатора заместителя директора Института биологии внутренних вод имени И.Д. Папанина, доктора биологических наук Юрия Герасимова, исполняющего обязанности заместителя начальника учреждения – начальника Верхневолжского филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Главрыбвод» Игоря Ускова, главу КФХ «Ярославская форель» Михаила Атаманова, генерального директора ООО «Научно-производственная фирма «Касатка» Дмитрия Новикова.

Также благодарности Правительства Ярославской области, почетные грамоты департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка региона получили индивидуальные предприниматели, занятые в рыбохозяйственной сфере, рыболовы, специалисты в области охраны водных биоресурсов.





### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дорошкевич С. С. (адрес: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш. д.2, dor081@mail.ru, тел. 8(48532)9-23-98, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 2577), Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:01:070701:6, расположенного Ярославская обл., Большесельский район д. Противье, д.20. Заказчиком кадастровых работ является Закатова М.А. адрес для связи: Ярославская обл., Большесельский район, д. Противье, д.20, тел. 9629485177. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ярославская область, г. Углич, Ярославское ш. д.2, 17.08.2020 года в 10.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ярославская область, г. Углич, Ярославское ш. д.2. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 15.07.2020г. по 17.08.2020г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15.07.2020г. по 17.08.2020г. по адресу: Ярославская область, г. Углич, Ярославское ш. д.2. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дорошкевич С. С. (адрес: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш. д.2, dor081@mail.ru, тел. 8(48532)9-23-98, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 2577), Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:01:024601:9, расположенного Ярославская обл., Большесельский район д. Русилово, д.5. Заказчиком кадастровых работ является Клюквина Г.Д. адрес для связи: Ярославская обл., Большесельский район, д. Русилово, д.5, тел. 9657351708. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ярославская область, г. Углич, Ярославское ш. д.2, 17.08.2020 года в 10.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ярославская область, г. Углич, Ярославское ш. д.2. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 15.07.2020г. по 17.08.2020г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15.07.2020г. по 17.08.2020г. по адресу: Ярославская область, г. Углич, Ярославское ш. д.2. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ПАМЯТНИКИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ  
РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА  
БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД.  
ВЕНКИ ЦВЕТЫ КОРЗИНЫ  
Тел.: 8 (915) 967- 34-33  
Адрес: с.Большое Село, ул.Челюскинцев  
(здание Универмага). Часы работы: с 9.00 до 17.00 без  
обеда, суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье - выходной  
г.Углич, ул.Волжская, д.9

### ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД

Тел.: 8 (915) 967- 34-33  
Адрес: с.Большое Село,  
ул.Челюскинцев (здание Универмага).  
Часы работы: с 9.00 до 17.00 без обеда,  
суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье -  
выходной. г.Углич, ул.Волжская, д.9

### МАГАЗИН ПРЕСТИЖ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР  
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ  
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ  
АДРЕС: МАГНИТ  
(второй этаж, павильон № 2)  
Мы работаем для вас  
с 8.00 до 21.00  
без обеда и выходных

### УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АПТЕКЕ (Сурикова, д.14)  
в субботу, 18 ИЮЛЯ,

с 10.00 до 14.30

БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ  
БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ

на специальном оборудовании.

Запись на проверку строго по номеру:  
8 (905) 131-99-91

### ТАКСИ "ЭКОНОМ"

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,  
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48

КРУГЛОСУТОЧНО

### ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые большесельцы!

В УВД МВД России по Ярославской области работает постоянная горячая линия, куда круглосуточно по номеру телефона **8(4852)73-10-50** вы можете сообщить информацию о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике прес-туплений.

По этому же номеру вы можете обратиться с информацией о нарушении сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобро-совестном выполнении ими служебного долга.

### РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс ритуальных услуг  
ОТ 18 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ;  
- Организация похорон;  
- Перевозка тела в морг БЕСПЛАТНО;  
- Выезд агента в назначенное место  
КРУГЛОСУТОЧНО;

- Копка могил.  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
ПАМЯТНИКОВ  
ОТ 14 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

- изготовление оград;  
- благоустройство захоронений  
- в наличии большой выбор цветов,  
венков, ритуальных корзин

Т.: 8 (909) 278-14-00;

8 (909) 278-14-26

КРУГЛОСУТОЧНО

Большое Село, ул.Мясникова, д.34 (2-й этаж)  
часы работы: с 9.00 до 16.00 (без обеда)

СКИДКИ

реклама

ИП Солунин

### РАБОТА



АО "ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР"  
ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ

- начальник ремонтно-механической мастерской (тракторный участок);
- старший инженер-химик;
- агроном;
- инженер механик;
- трактористы-машинисты;
- электромонтер с допуском от 1000В, 4 группа электробезопасности;
- слесарь-ремонтник;
- наладчик приборов, автоматики и систем автоматизированного контроля;
- инспектор отдела качества продукции;
- швея на период летних отпусков;
- сотрудники без опыта работы и квалификации в цеха переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов.

Подробнее о вакансиях на официальном сайте предприятия: [www.yarbroiler.ru](http://www.yarbroiler.ru)  
Обращаться в отдел кадров или по телефонам:  
8 (4855) 29-27-51; 29-27-88; 29-27-46

### ИП ОКОЛЬНИКОВ М.В.

окна, двери, жалюзи  
остекление балконов  
и лоджий; наружная и  
внутренняя отделка  
помещений. Заборы, кровля.  
Тел.: 8 (980) 741-82-67,  
8 (961) 973-24-88

№233  
реклама

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ  
СЛУЖБА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО  
РАЙОНА 8 (48542) 2-19-15;  
ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА  
ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ  
ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112.

ПРОДАМ КУПЛЮ  
РЕКЛАМА  
ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71  
E-mail: [bsv12@bk.ru](mailto:bsv12@bk.ru)  
<https://vk.com/id322362684>  
РАБОТА РАЗНОЕ  
БЛАГОДАРНОСТЬ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ  
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25

№231

### ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА

площадь 22 кв.метра (отопление газовое) по адресу:  
Большое Село, ул.Комсомольская, д.8.  
Цена договорная. Тел.: 2-10-48

№219

ЗАКУПАЕМ СКОТ НА МЯСО И НА  
ДОРАЩИВАНИЕ. ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.

Тел.: 8 (905) 138 53 93; 8 ((905) 645 16 06, №215

### «Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»

в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: [bsv12@bk.ru](mailto:bsv12@bk.ru). Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 14.07.2020г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 850 экз. Заказ № 1254

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.